
NOTULEN

MR VERGADERING DE ARCHITECT

17 OKTOBER 2017

MR VERGADERING 18:45 - 19:30

**Aanwezig: Anita van de Plasse (Personeelsgeleding, groep 8), Els Fopma
Personeelsgeleding, groep 1&2), Patrick van Olffen (oudergeleding) en Remco Keijser
(oudergeleding).**

1. Opening eerste MR vergadering van schooljaar 2017-2018.
2. Vaststellen voorzitter en notulist (MR en overlegvergadering).
 - Voorzitter: Anita van de Plasse.
 - Notulist: Remco Keijser.
3. Overleg MR en OR.
 - Eerste overleg met de ouderraad (OR) en MR.
 - De MR zal minstens 2x per jaar de OR uitnodigen in de MR vergadering.

 - Begroting Ouderbijdrage 2017-2018.
De MR en de OR hebben de Ouderbijdrage van 2017-2018 besproken.
Er is een bedrag over van het schoolreisje 2016-2017 (400 euro, totaal bedrag is 700 euro). Dit komt bij het budget van het zomerfeest. Voor de rest is het is een nette begroting. Wel opletten dat het zomerfeest niet veranderd in een sportdag,.
 - Lage opbrengst ouderbijdrage (ongeveer 50% van de ouders betalen).
Gericht brief aan de ouders die niet betalen en herhalen in de nieuwsbrieven.

 - Ouderparticipatie:
Is de groep nog actief? (dit wordt besproken in de overlegvergadering).
4. Informatie avond:
 - Ingebracht door ouder: continuooster (dit wordt besproken in de overlegvergadering).

 - MR onvoldoende zichtbaar.
Ernst jaap, foto MR.
In de nieuwsbrief de MR vergadering aankondigen met email adres.

5. Schoolgids De Architect 2017-2018.
In de overlegvergadering.
6. TSO balans de Architect 2016-2017.
Stukken niet gekregen.
7. Tijdspad PVA RI
Overlegvergadering
8. Vaststellen datum volgende MR vergadering/overlegvergadering.
12 december 2017
06 maart 2018
24 april 2018
19 juni 2018
18 juli 2018
9. Rondvraag.

To Do:

Remco Keijser: Het Jaarplan 2016-2017 moet worden gecorrigeerd.